

东方体育日报

上海 Oriental Sports Daily

2021年5月19日
星期三
今日1叠16版
零售价2元



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com



申花就与亚泰比赛中的三点问题进行申诉
莫雷诺被亚泰门将击打头部是不是点球?
亚泰进球前是否对冯潇霆犯规?
约尼奇在亚泰禁区内被犯规是不是点球?



详见 A3、4

高开低走
康熙揽责

独家揭秘

申花海港回沪
接种新冠疫苗



经历了长达10289公里、727分钟飞行后 武磊归来 拼图完整了

首席记者 刘闯超

经历了长达10289公里、727分钟飞行后，效力于西班牙人俱乐部的中国前锋武磊，于昨天21点36分抵达上海。随后武磊投入到相关的疫情防控检测流程，一切无误的话，中国队7号将在今天前往苏州赛区与球队会合。

武磊在15日凌晨首发踢完和卡塔尔赫纳的比赛后，于当地时间昨天凌晨踏上返回国内的行程。关于这次回归，前前后后其实筹备了多日，结合国内的入境政策以及国外的航班情况，出于保险起见，武磊方面此番准备了两

套时间方案，一旦18日的第一选择出现问题，武磊将会在25日启程。好在，最终事情进展顺利，武磊乘坐的伊比利亚航空IB2821次航班准时起飞，并于昨晚抵达上海浦东国际机场。

抵达上海后，武磊根据相关的防疫规定接受必要的检测与隔离，确认没有问题后，他将在今天启程前往苏州赛区，与国足大部队会合。随着武磊的回归，国足备战世预赛四十强赛的27人将正式集结完毕，全队力争在小组赛剩余四场比赛中实现全胜，从而晋级之后的十二强赛。



参观中共一大会址接受爱国主义教育 团结是铁 国足斗志高

本报记者 李冰

5月18日这一天，迎来了自己44岁生日的国足主帅李铁很忙。

上午在厚湃尔体育公园，国足迎来了此次上海集训的最后一堂室外训练课，李铁跟往常一样，对于训练当中出现的细节问题绝不放过。

中午稍事休息之后，国足全队乘车前往上海市区，到中共一大会址纪念馆参观学习。今年时逢中国共产党成立100周年，中国足协与国足教练和管理团队选择在球队出征前夕做出这样的安排，旨在通过学习党史，接受爱

国主义教育，进而激发整个团队的斗志和集体荣誉感。

按照计划，国足一行将在今天晚上进驻四十强赛所在的苏州赛区。球队在苏州期间，将单独驻扎在苏州太湖大美香谷里酒店8号楼，这里之前是中超联赛北京国安队的驻地。

国足工作团队在“接管”8号楼之后，随即便开始了准备工作，除了全面消杀之外，各种国足和四十强赛的元素也全都布置到位。在整个四十强赛期间，国足的训练和起居饮食都会跟其他球队分开，除了比赛当天，球员之间不会接触。